

# 专偷女人的眼镜 这人有毛病吧

他说看见女人戴的眼镜就“会冲动”  
几个月时间接连偷得270多副眼镜

每个人都有自己的爱好,但这个小伙子的爱好很特殊,他不喜欢车,不喜欢钱,唯独喜欢女士戴的眼镜。为了满足自己这一特殊的爱好,他在索要不能的情况下,铤而走险,选择大学图书馆,专门趁中午学生趴在桌子上休息时,顺手盗走眼镜。当警察将其抓获时,他已经盗得眼镜270多副。

□现代快报记者 田雪亭 通讯员 李春明 盛怡

## 大学校园频发眼镜失窃案

“我来报警,我的眼镜不见了。”今年4月份,一名大学生来到了派出所,报警称眼镜被盗。“每个人的眼镜度数不同,偷来的眼镜别人又不能用,能有啥好处?”民警对报警人的信息进行了登记,称会进一步核查寻找。

但没想到,在这个警情之后,派出所陆续接到了多起此类报警。眼镜的价格参差不齐,高的价值数千元,低的才一两百元,每个单独的警情都无法立案。

“但问题是,这么多案件,万一是一个人偷的,那就有点意思啦。”接警民警对每一起报警的警情仔细比对核实后,发现这些案件可能真系同一人所为。那么,这个人偷这么多眼镜干什么?

就在民警百思不得其解的时候,今年5月份,南京某大学保卫处的工作人员打电话给派出所,称他们抓到了一个小偷,从他身上搜出了好几副眼镜,“这小伙子很狡猾,就是不交代,你们审理下看看。”

一听到眼镜,民警当即前往学校,将这个眉清目秀的小伙子带到了派出所。

## 自称女人眼镜能让自己“满足”

小伙子孙某,今年20岁,曾经在南京某大学就读,但因为多门功课不及格,自己选择了退学。他也不愿意回老家,就在

学校周边租房住下,靠家里给他的上学费用打游戏,上网。

闲着无聊的他,还有一个特殊的爱好,喜欢收集女士的眼镜。为此,他在上学的时候,就经常盯着女孩子的眼镜看得出神,因此还多次被女同学责骂过。但他并不后悔,他多次恳求女同学将眼镜送给他收藏,有几个女同学被他缠得没办法,就趁着更换新眼镜的时候,将换下来的旧眼镜送给了他。

得到眼镜的孙某,如获至宝,将它们好好收藏起来,每天还在夜深人静的时候细细把玩。

按照其交代,退学后向女同学索要眼镜不方便了,他决定去偷眼镜。他几个月时间多次潜入大学校园,轻松地混入了图书馆,连续窃得女式眼镜200多副。果然,民警在其住处搜出了270多副各种类型的女式眼镜。

“为什么要偷女式眼镜?”面对警方的询问,孙某回答说,他从小就有这个爱好,就喜欢拿着女式眼镜把玩,“一看到女士戴着的眼镜,我就有性冲动的感觉,只有拿到了这些眼镜,我才感到满足,过瘾。”

为谨慎起见,警方对孙某进行了精神疾病鉴定,结果发现,其果然存在问题,系限制行为能力人。目前,警方正在对孙某做进一步调查。

# 苏宁电器 78 店连城诀 全品补贴最高 2000 元



据悉,苏宁电器夏末大惠战正式启动,而南京苏宁将再度联合扬州、泰州、镇江四城苏宁共78家门店共同于8月17日推出全品补贴闭店专场团购,届时彩电、空调、冰洗、油灶以及热水器等装修家电全场8.5折;手机、电脑、数码等3C电器全场9折特惠。此次全品类商品最高2000元的优惠补贴,为消费者打造全城全场家电商品一价到底回馈让利的团购盛宴。

据了解,8月17日活动当天,消费者可至苏宁任一家店,购买到8.5-9折一价到底优惠家电。同时从即日起至活动当天至苏宁任一家店可领取活动邀请函,届时凭邀请函于活动当天购买家电产品单件满1000元,即可额外加赠食用油一桶或可乐一扎;活动充分提升了专属优势。此外,本次活动全面提升苏宁的各品类家电购物补贴,以全品补贴的形式进行活动力度的释放,其中,空调产品节能补贴最高可补350元,以旧换新置换补贴最高可补1500元;彩电产品节能补贴最高可补400元,苏宁和彩电工厂的双重补贴最高可补1600元,也就是说,彩电产品最高可获2000元补贴;而冰箱产品节能补贴最高可补400元,苏宁和工厂双重补贴最高可补1000元;洗衣机、燃气热水器、电热水器、太阳能热

水器等家电全部可获节能补贴以及苏宁和工厂双重补贴。而备受学生喜爱的手机、电脑、数码等3C电器也将在本次活动中进行最高500元的以旧换新置换补贴。

除了全品类最高2000元的优惠补贴外,苏宁还在全城范围内为消费者提供了海量特惠家电,其中39寸3D电视仅需2699元;三门冰箱一款仅需1699元;6公斤滚筒洗衣机一款仅需1899元;联i3处理器500G硬盘电脑一款仅需3499元,诸如此类。8月17日,苏宁全城门店的海量特惠特价家电将同步放送,为消费带来一场全品补贴、全品特惠、购物有礼的优惠盛宴。

苏宁电器相关负责人也特别提醒广大消费者,由于此次专场团购活动凭邀请函可以享受额外加赠,邀请函数量有限,为了确保消费者的权益请事先至各门店领取邀请函或拨打报名热线提前登记:

**预约电话:**  
新街口店 66996699 转 888808  
山西路店 83738888 转 870063  
乐购仕生活广场 83207278 转 882072

**8月17日活动开始前前往报名门店凭预留信息领取邀请函参加专场活动。**



# 看到别人来偷公司东西 他为啥还要去帮忙?

明明知道他们驾车来公司盗窃铁泥,但一名铲车驾驶员,却在前后近一年的时间里,多次用单位的铲车帮助对方将铁泥装车。他之所以愿意做这些,就是为了每次那次百元“小费”。

2011年2月14日上午,曹某驾驶一辆农用车,设法进入了位于雨花台区的梅山钢铁公司炼钢厂的一处沉淀池,趁人不备,安排一名工人在该沉淀池内挖掘铁泥,并将铁泥装车。铁泥是钢铁公司的一种下脚料,积攒到一定程度后,公司会将这些铁泥重新提炼用作他用。这些铁泥堆积在沉淀池中被曹某发现,曹某多次找人来偷盗。但光靠人装太慢,像往常一样,他打了一个电话,将刘某喊了过来。刘某是这家公司的一名铲车工人,接到电话后,他驾驶单位的铲车赶至现场,用铲车将大量铁泥装入农用车。曹某则笑着将100元钱塞进了刘某口袋中,双方就此分手。但这次曹某不走运,驾车行至门口时,被当场查获。

“在短短不到一年的时间里,接连发生多次盗窃案件,且均有‘内部人’的影子。”

雨花台区检察院侦办此案的检察官张凌燕仔细分析了案件后,认为梅山钢铁公司在内部管理上存在一定的漏洞。她决定向这家公司下发《检察建议书》,“就是希望他们公司重视此事,内部整改,减少犯罪造成的损失。”

6月6日,一份包含三大问题和三大建议内容的《检察建议书》正式送交给了梅山钢铁公司。与此同时,检察院还指派了专门的检察官前往梅山钢铁公司实地探访,并与公司相关部门多次举办座谈会。

针对检察院提出的问题和建议,梅山钢铁公司高度重视,要求保卫部门牵头,由公司分管领导直接调查,最终形成了一份数千字的“整改材料”,对涉及到的门卫管理、施工管理、员工管理等方面,全部出台了规章制度,并对员工进行了法制教育。

雨花台区检察院有关负责人表示,在侦办案件中发现共性的漏洞,通过建议书的形式督促相关单位整改,能从根本上杜绝犯罪的发生,并能让相关单位直接受益。

现代快报记者 田雪亭

## ■开车上路,可马虎不得

### 打个哈欠,车翻了



面包车侧翻 现代快报记者 赵守诚 摄

快报讯(记者 赵守诚)昨天早上7时40分左右,白下区龙蟠中路通济门隧道由北向南隧道入口,一辆快递公司的面包车车速较快,追尾前方正常行驶的普力马轿车后失控侧翻,司机被卡。事故造成严重塞车,20分钟后才逐步恢复正常。

在路过司机的帮助下,被困面包车司机殷某爬出驾驶室。殷某称,事发前打了个哈欠引发追尾翻车,当时车速稍快。目前交警二大队正对事故做进一步调查处理。

(钱先生线索费50元)

## ■存取款、刷卡时,也马虎不得

### 一万元就这么丢在柜员机上 姑娘还没操作存款,接个电话就走了

快报讯(记者 赵守诚)昨天中午12时许,市民蔡先生到草场门大街一家建设银行的自动柜员机取款,发现柜员机上有一张卡,放存款的入口处还有一叠百元面值钞票。他报警后,在现场等候20多分钟,一个小伙子匆匆跑过来。原来,小伙子的女朋友中午来存款,把钱和卡放进机器,忘了操作就走了。

小伙子与蔡先生一起来到江东门派出所,从民警手里接过1万元现金和银行卡,对蔡先生连声道谢。他说,他让女朋友帮忙

给他老家的母亲在银行卡里存1万元,作为帮母亲办养老保险的钱。女朋友到银行,把银行卡插进柜员机,放进钱,就忙着接听电话了。边接电话,也没操作存款,就离开了。回去后,小伙子问她银行卡呢,她这才想起来忘记存款了,小伙子赶紧跑来银行寻找。

“是的,我刚进银行,就看到一个姑娘边打电话边走出去。发现柜员机上有钱和卡,怀疑是她的,我在后面喊,可她只顾打电话,没理我。”蔡先生说。

(张先生线索费50元)

## “大方”取款机吐出8200元

取钱的小伙看见,直接报了警

快报讯(记者 赵守诚 见习记者 吴怡)昨天下午4点半,胡先生携女友在江宁区胜太路一家银行的1号ATM机上取钱。插卡后,发现并没有显示“取钱”的标志,胡先生便将卡拔出,换另一台ATM机操作。此时,一旁的1号ATM机却传来了“刷刷刷”的声音,胡先生探头一看,不禁目瞪口呆:机子自动吐出了一大叠人民币。细细一数,共有

8200元。

“不是我的钱我不能要,”由于是星期天,银行没人上班,胡先生随即报了警。在确认这笔钱并非从胡先生卡中吐出的后,民警联系了银行负责人。负责人表示,将会暂停这台故障ATM机的使用,并对胡先生拾金不昧的行为表示感谢。

(王先生线索费50元)

## 店员操作POS机时把2060元输成20.60元

### 少按两个“0”,店主“亏了血本”

快报讯(记者 赵守诚 见习记者 吴怡)妹妹看店做生意,刷卡时却粗心将2060元输成20.60元,店主杨先生直呼“亏了血本”。

杨先生在润泰市场做粮油批发生意,昨天上午10点半,出门进货的杨先生让妹妹看一会儿店。不一会儿,一名男子来买20袋芋粉和10袋面粉,总计2060元。结账时,男子拿出一张农业银行的卡。谁知杨先生的妹妹在POS机上输入金额时,少按了两个“0”,使得原本的2060元变成了20.60元。事后,她也没让顾客在小票上签名。

“20.60元也选择刷卡啊?”杨先生回来

后,看到桌上的小票,笑着和妹妹打趣。妹妹听后脸色大变,“20.60元?明明是2060元啊。”这笔钱可不是小数目,杨先生问清楚了来龙去脉,连连抱怨妹妹太过粗心。

妹妹向杨先生描述了该男子的相貌,开着一辆白色面包车,带着一名司机。根据妹妹的回忆,杨先生表示对该男子有印象,可能在江宁开食品店,半年前来买过东西。经记者提醒,杨先生找到男子刷卡后留下的小票存根,上面有银行卡相关记录。“虽然没有签名,但还是希望他能主动来店里将剩余的钱补足。”杨先生无奈地说。